

2011-06-16 **Медицина**

Государственной Думой 31 мая 2011 года принят в первом чтении федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации". данный проект снимает с государства ответственность за состояние здоровья граждан. Нет и гарантий бесплатности медицинской помощи в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения. Законопроект, по сути, завершает идею ФЗ №83 о коммерциализации бюджетных учреждений.

Фракция КПРФ в Государственной Думе РФ единогласно голосовала "против" этого закона.

Глядя на результаты голосований в Госдуме по социальным вопросам, полезно вспомнить, что в России бюджетников, большинство которых составляют педагоги и медработники, насчитывается около 15 млн., а с членами семей – около 45 млн. Интересно, как и сколько ещё нужно учить людей, чтобы они не выбирали себе парламент по принципу: чем хуже партия – за народ, тем лучше народ – за партию?

⋮